

**Πρόσκληση συμμετοχής επαγγελματιών αλιέων της περιοχής της Ανατολικής Πελοποννήσου (περιοχή παρέμβασης της ΟΤΔ Πάρνωνας) στο Συνέδριο για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της Πράξης «ΔΙΑΤΟΠΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ»
5/12/2023_ Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος» (Πειραιώς 254, Ταύρος)**

Η Αναπτυξιακή Πάρνωνας, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «ΔΙΑΤΟΠΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ» (κωδ. ΟΠΣ: 5136539) που συγχρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2014-2020», προσκαλεί τους επαγγελματίες αλιείς να συμμετάσχουν **στο Συνέδριο** για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του Σχεδίου Συνεργασίας **για τον αλιευτικό τουρισμό**, που θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη 5/12/2023, στο Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος»**, αίθουσα «Ιφιγένεια» (Πειραιώς 254, Ταύρος).

Στο Συνέδριο, παρουσία πολιτικών, δημοσιογράφων, ερευνητών, εκπροσώπων αλιευτικών φορέων, φορέων τουρισμού, επιχειρήσεων κ.α. θα παρουσιαστεί το Σχέδιο Συνεργασίας «Αλιευτικός Τουρισμός», δίνοντας έμφαση στις δράσεις υλοποίησης του προγράμματος με τα αντίστοιχα παραδοτέα (ιστοσελίδα, θαλάσσιες διαδρομές, επίσκεψη καλών πρακτικών, ημερίδες κατάρτισης αλιέων κ.α.) καθώς και ένας γενικός απολογισμός απ' όπου θα προκύψουν τα συμπεράσματα, οι προκλήσεις και οι προτάσεις για τα επόμενα βήματα.

Το Συνέδριο διοργανώνεται από το Δίκτυο Συνεργασίας Δήμων Π.Ε. Νήσων Αττικής σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή Καβάλας, Συντονίστρια του Σχεδίου, με τη συμμετοχή των 18 εταιρών Ομάδων Τοπικής Δράσης Αλιείας-εταιρών του Σχεδίου, αποτελώντας μια εξαιρετική συγκυρία συνάντησης, δικτύωσης και ενημέρωσης τόσο για τους εταίρους και τα στελέχη που συμμετέχουν στο έργο όσο και για τους ίδιους τους αλιείς, είτε ασχολούνται χρόνια με τον αλιευτικό τουρισμό, είτε μόλις ξεκίνησαν ή εκδήλωσαν την πρόθεση να ασχοληθούν.

Εκδήλωση ενδιαφέροντος έως την Τετάρτη 29/12/2023, με αποστολή e-mail: akodella@parnonas.gr, ikalaver@parnonas.gr

Σημειώνεται ότι θα καλυφθούν τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής των συμμετεχόντων αλιέων που θα εκδηλώσουν σχετικό ενδιαφέρον.

Πληροφορίες: Άννα Κοδέλλα, Ιβάνα Κάλαβερ, τηλ. 27570-22807